

Elektronicky

Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo VO-001414	Vybavuje/linka Ing. Ľubica Zolczerová +421 948 134 142	Banská Bystrica 15.06.2026
-----------------------	-------------------------	--	-------------------------------

Vec

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č.1

Identifikácia verejného obstarávania:

Verejný obstarávateľ: Zariadenie sociálnych služieb Centrum, M. R. Štefánika 3385/51, 960 01 Zvolen**Predmet zákazky:** Zabezpečenie stravovania (príprava a dovoz stravy) pre prijímateľov sociálnej služby a zamestnancov ZSS Centrum, Zvolen**Druh postupu:** nadlimitná zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 ods. 7 písm. b) zákona 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)**Vyhlásené:** vo Vestníku verejného obstarávania č. 113/2026 dňa 09.06.2026 pod značkou oznámenia 7957 – MSS a v Úradnom Vestníku EÚ č. 108/2026 zo dňa 08.06.2025 pod č. oznámenia 391385 – 2026

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu, doručenej verejnému obstarávateľovi elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, v súlade s § 48 ZVO poskytujeme všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie:

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 11.06.2026 o 09:23:20 hod.**

Otázka č. 1:

Vážený verejný obstarávateľ,

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie nasledovných skutočností:

V Prílohe č. 2 – Opis predmetu zákazky sú uvedené predpokladané počty jednotlivých druhov stravy a predpokladané ročné množstvá jedál. Žiadame potvrdiť, že uvedené počty predstavujú aktuálne a správne údaje, z ktorých verejný obstarávateľ vychádzal pri určení predpokladanej hodnoty zákazky a ktoré majú uchádzači zohľadniť pri kalkulácii ponukovej ceny. V prípade, že došlo k zmene počtu prijímateľov sociálnej služby alebo predpokladaného objemu odoberanej stravy, žiadame o aktualizáciu predmetných údajov.

Odpoveď na otázku č. 1

Pri predpokladaných počtoch jedál verejný obstarávateľ vychádza z predpokladu podľa počtu klientov (ktorý sa mení) a počtu zamestnancov, ktorí odoberajú obedy. Verejný obstarávateľ nevie zaručiť, že uvedené počty jednotlivých druhov stravy bude v plnej miere využitý. Klienti aj zamestnanci majú možnosť si stravu nahlásiť, avšak nie povinnosť. Uvedené počty vychádzajú z doterajších počtov stravovateľov.

Otázka č. 2:

V čl. II ods. 1 návrhu Rámcovej dohody je uvedené, že stravovanie bude zabezpečované pre 133 prijímateľov sociálnej služby a 40 zamestnancov ZSS Centrum. Žiadame potvrdiť, či predpokladaná hodnota zákazky zahŕňa aj stravovanie zamestnancov ZSS Centrum. V prípade kladnej odpovede žiadame potvrdiť predpokladaný počet hlavných jedál pre zamestnancov, ktorý bol zohľadnený pri výpočte predpokladanej hodnoty zákazky.

Odpoveď na otázku č. 2:

Predpokladaná hodnota zákazky zahŕňa aj stravovanie zamestnancov ZSS Centrum, predpokladaný počet hlavných jedál objednaných pre zamestnancov je 14 400 ks/rok.

Otázka č. 3:

V časti G – Návrh uchádzača na plnenie kritéria je uvedená sadzba DPH vo výške 23 %. Žiadame verejného obstarávateľa o potvrdenie, že uchádzači majú pri vypracovaní ponuky vychádzať z aktuálne platnej sadzby DPH vzťahujúcej sa na predmet zákazky podľa všeobecne záväzných právnych predpisov účinných ku dňu predkladania ponúk. Súčasne žiadame potvrdiť, či uvedenie sadzby DPH 23 % v Návrhu na plnenie kritérií predstavuje správny údaj, alebo ide o administratívnu chybu. Podľa nášho názoru sa na predmet zákazky môže vzťahovať znížená sadzba DPH vo výške 19 %, preto žiadame o jednoznačné usmernenie pre všetkých uchádzačov.

Odpoveď na otázku č. 3:

Verejný obstarávateľ potvrdzuje, že uchádzači sú pri vypracovaní ponuky povinní vychádzať z aktuálne platných právnych predpisov upravujúcich daň z pridanej hodnoty účinných ku dňu predkladania ponúk.

Uvedenie sadzby DPH vo výške 23 % v časti G – Návrh uchádzača na plnenie kritéria má informatívny charakter a nepredstavuje záväzné určenie sadzby dane pre predmet zákazky. Verejný obstarávateľ upozorňuje, že sadzba DPH sa určuje podľa charakteru konkrétneho plnenia v súlade so zákonom o DPH.

Verejný obstarávateľ nebude záväzne určovať konkrétnu sadzbu DPH a ponecháva jej správne určenie na uchádzača, ktorý je povinný aplikovať príslušnú sadzbu dane v súlade s platnou legislatívou.

Verejný obstarávateľ žiada všetkých záujemcov/uchádzačov, aby uvedené odpovede zohľadnili vo svojich predložených ponukách.

S pozdravom,

Centrum zdieľaných služieb BBSK, s.r.o.